

Telefon: 031-419.00.21
E-mail: rezervari@luxuriatravel.ro
Web: www.luxuriatravel.ro



REVELION 2025 in ISTANBUL la Hotel Antik 4*



Istanbul, Turcia

Descriere REVELION 2025 in ISTANBUL la Hotel Antik 4* 4*, Istanbul, Turcia

Data plecării: 28.12.2024 - 02.01.2025

Ora plecării: 19:00

Locul întâlnirii: Parcare din Piaa Victoriei, Bucuresti

TRANSFERURI DIN TARA :

TARGOVISTE = 20 EURO (100 LEI) DUS - INTORS

PLOIESTI = 20 EURO (100 LEI) DUS - INTORS

PITESTI = 35 EURO (175 LEI) DUS - INTORS

SLATINA = 40 EURO (200 LEI) DUS - INTORS

CRAIOVA = 45 EURO (225 LEI) DUS - INTORS

BALS = 45 EURO (225 LEI) DUS - INTORS

NOTA: TARIF VALABIL PENTRU GRUPURI DE MINIM 6 PERSOANE. PENTRU GRUPURILE MAI MICI DE 6 PERSOANE, TARFIUL SE RECALCULEAZA.

PROGRAM:

ZIUA 1: Bucuresti - Istanbul

Intâlnire la ora 19:00 în Bucuresti în parcare din Piaa Victoriei, unde te așteapt Autocarul Veseliei cu ghidul însoitor. Plecare spre Istanbul pe traseul Bucuresti - Ruse – Veliko Tarnovo - Istanbul.

Oprire la DUTY FREE, doar la dus, pentru cca. 30 de minute.

Sosire dimineata in Istanbul si cazare la Hotel Antik 4*/similar.

ZIUA 2: Istanbul - Oraul istoric i Croazier pe Bosfor

Ne pregitim pentru o croazier magic pe Bosfor, admirând panorama impresionant a oraului, cu Europa i Asia îmbrându-se de o parte i de alta a strâmătorii.

Începem vizitarea oraului istoric cu o excursie opional în Piaa Sultanahmet, unde vom admira Hagia Sophia, realizat cu elemente de art bizantin. De asemenea, opional se pot vizita Cisternele, o capodoper ingenioas a ingineriei romane. i opional Palatul Topkapi, construit la ordinul Sultanului otoman Mehmet Cuceritorul în anul 1459 i finalizat în 1478, unde se afla si sabia lui Stefan Cel Mare.

Tarif estimat 25 euro/pers.(include transport local, ghid local, ghid roman si croaziera pe Bosfor).

Nu sunt incluse intrrile la Cisterne i Palatul Topkapi.

ZIUA 3: Istanbul - Mnstirea Vlaherne, Mnstirea Izvorul Tamadurii, Parcul Miniaturk si Fabrica de Ciocolat

Mic dejun

Vizitm Mnstirea Vlaherne , un loc istoric de pelerinaj, considerat cel mai sfânt sanctuar din Constantinopol si Mnstirea Izvorul Tamadurii,cunoscut mai ales pentru izvorul su sfânt, care se crede c are proprieti vindectoare. Continum la Parcul Miniaturk , unde vom admira miniaturi ale celor mai faimoase monumente din Turcia. Încheiem ziua la o fabric de ciocolat , pentru un tur dulce al producției i degustare a deliciilor proaspete!

Tarif estimat 35 euro/pers. Include transport autocar/microbus si transport local, ghid local si ghid român.

Nu sunt incluse intrrile la Miniaturk si Fabrica de Ciocolata.

Intrarile la obiectivele turistice se achita de fiecare turist la fata locului.

ZIUA 4: Istanbul - Acvariul Florya, Turnul Sapphire, Palatul Dolmabahce si Revelion la Hotel Antik 4*/similar

Mic dejun

Vizitam o fabrica de piele, Acvariul Florya, un paradis subacvatic fascinant, unde vei descoperi o lume plin de culori i creaturi minunate. , apoi Turnul Sapphire, o cldire impresionant cu o înlîme uluitoare de unde se poate vedea întregul ora. i Palatul Dolmabahce, cea mai impunatoare si luxoasa locuinta a sultanilor.

Tarif estimat 35 euro/pers. Include transport autocar/microbus si transport local, ghid local si ghid român.

Nu sunt incluse intririle la Acvariul Florya, Turnul Sapphire i Palatul Dolmabahce
Intrarile la obiectivele turistice se achita de fiecare turist la fata locului.

LA MULTI ANI 2025!

Cina Festiva de Revelion cu bauturi (alcoolice si non-alcoolice) si program artistic cu dansuri traditionale turcesti si romanesti la restaurantul Hotelului Antik 4*

Tarif: 130 EURO/Personă (Se achita cu 30 de zile înainte plecare)

ZIUA 5: Istanbul - Moscheea Camlica, Turnul Galata, Portul Eminonu

Mic dejun

Începem cu o vizita la Moscheea Camlica, unde vom admira arhitectura minunata i vom savura atmosfera linutita. Continum cu o plimbare la bulevardul Istiklal ctre Turnul Galata , de unde putem admira priveliti panoramice uimitoare ale oraului.În final, ne oprim la Portul Eminonu pentru a mânca Balika Karakoy

Tarif estimat 35 euro/pers. Include transport autocar/microbus si transport local, ghid local si ghid român.

Croazieră și seară turcească pe Bosfor de Sfantul Vasile!

Cină și petrecere pe Bosfor - plimbare feerica cu vaporul pe Bosfor, cina cu bauturi (alcoolice si non-alcoolice) si program artistic cu dansuri traditionale.

Tarif estimat 55 euro/pers. - include transportul cu autocarul de la/la hotel, croaziera pe Bosfor, unde admiram vestitele poduri luminate, cina cu bauturi (alcoolice si non-alcoolice) si program artistic cu dansuri traditionale turcesti si romanesti.

ZIUA 6: Istanbul - Bucuresti

Mic dejun

Dup micul dejun, plecm din Istanbul i pornim spre cas, în drumul ctre Bucuresti, facem o oprire la un Market cu produse turceti. Vom ajunge în Bucuresti în cursul serii în functie de conditiile de trafic

TARIFUL INCLUDE:

Transport cu autocar clasificat pentru turism

Cazare 4 nopi cu mic dejun la hotel Antik
4*/similar

Ghid însoitor din partea ageniei pe traseu

Asigurare de cltorie i bagaje pe timpul
transportului

TARIFUL NU INCLUDE:

Excursile optionale si Intrrile la obiective

Asigurarea medical i storno (nu este obligatorie, dar o
recomandm)

Taxa de oras 5 EURO/pers/sejur

Cin festiv de Revelion 130 EUR/Persoana care se
achita cu 30 de zile înainte plecare

In perioada sarbatorilor este posibil ca unele obiective sa fie inchise sau sa intervina modificari in programul de vizitare!

Informatii utile

NOTĂ:

1. Locurile în autocar se distribuie începând cu a 2-a banchetă în ordinea achitării avansului, iar pentru rândurile 1-3 se poate achita o taxa suplimentara aferenta fiecarei excursii

2. Ghidul poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice fără a afecta structura programului. Obiectivele menționate în program pot fi înlocuite cu altele, acest lucru nefiind dependent de agenție sau de turiști, ci doar de starea drumurilor, condițiile meteo, sau alte motive obiective.
3. Clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită de ministerul de resort al țării respective. În oferta agenției tipul de cameră prezentat nu este întotdeauna cel pentru camera standard ! În mod frecvent sunt prezentate camere superioare. Pentru vizualizarea camerelor Standard , va rugăm să accesați pagina web a hotelului. Distribuirea camerelor la hotel se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup. Hotelierii pot solicita plăți suplimentare pentru utilizarea facilitatilor din camera de hotel (ex: taxe locale, minibar/frigider, seif, prosop la piscină, etc.) Va rugăm ca în momentul sosirii la hotel, să solicitați recepționarului să va informeze cu exactitate asupra acestor detalii.
4. Situații de forță majoră și neprevăzute cum ar fi : războaie, cutremure, greve , fenomene naturale și meteo deosebite ,etc., nu obligă agenția la despăgubiri sau compensații.
5. Pentru retragerile din orice motiv înaintea plecării, se aplică penalizări conform contractului. Pentru a nu se pierde banii, se recomandă încheierea asigurării STORNO , valabilă pentru situații deosebite , demonstrate cu acte doveditoare, cum ar fi : îmbolnăviri , deces, furtul/ distrugerea pașaportului / cărții de identitate.
6. Acestea sunt obiectivele propuse spre vizitare. În funcție de durata fiecărei vizite și de întârzierile turiștilor peste timpul alocat de către însoțitorul de grup pentru fiecare obiectiv în parte, aceste obiective pot fi atinse sau nu.
7. Persoanele care se înscriu singure și pentru care agenția nu găsește un partener vor achita suplimentul de single cu 7 zile înainte de plecare
8. Copiii beneficiază de reducere doar pentru cazare în cameră cu 2 adulți
9. Tariful este valabil pentru un număr de minim 30 turiști, iar daca numărul de persoane înscrise pentru participarea la pachetul respectiv este mai mic decât numărul minim stabilit în contract, iar Agentia îl înștiințează, în timp util, pe calator cu privire la încetarea contractului, dar nu mai târziu de:
 - 15 de zile înainte de începerea executării pachetului, în cazul călătoriilor care durează mai mult de 5 zile;
 - 5 zile înainte de începerea executării pachetului, în cazul călătoriilor care durează între 2 - 5 zile;
 - 24 de ore înainte de începerea executării pachetului, în cazul călătoriilor care durează mai puțin de 2 zile;
10. Pentru REZERVARE se achită un avans (specific fiecărei excursii) sau integral pentru excursiile de o zi, în agenție sau direct pe site cu plata online sau se transmite un email la rezervari@luxuriatravel.ro sau prin

depunere directă la orice sucursala a Băncii Transilvania (fără comision bancar) prin internet banking sau transfer bancar în contul:

Cont Lei: RO43BTRLRONCRT0209789901

Agenția Luxuria Trans & Travel deține poliță de asigurare în caz de insolvabilitate la OMNIASIG, nr. 56702, valabila pana la 31.12.2024, Licență de Turism pentru Agenție de Turism TOUROPERATOARE din 21.06.2013 reînnoită în 15.01.2019 cu nr. 563 și este operator de date cu caracter personal nr. 33054 din 01.10.2014. ATENȚIE : ! În cazul nerealizării numărului minim de participanți menționat în program agenția își rezervă dreptul de a anula excursia, oferind posibilitatea înscrierii la un program similar. OBSERVAȚII:

1. Tarifele de intrare la obiectivele turistice sau excursiile opționale se achită în moneda locală la ghid și pot suferi modificări în funcție de sezon sau pot fi modificate de către autoritățile locale, independent de agenție.
2. Clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită de oficialitățile din țările vizitate, ca atare facilitățile camerelor sunt conforme cu standardele locale;
3. Agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu;
4. Distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup;
5. Conform reglementărilor internaționale, serviciile de ghidaj în interiorul muzeelor sau oraselor pot fi asigurate doar de către ghizii locali și se achită la fata locului;
6. Agenția nu este răspunzătoare pentru pierderea sau furtul bagajelor, a actelor sau a obiectelor personale; în cazul în care aceste situații nedorite apar, turistul are obligația de a depune personal plângere la organele competente;
7. Efectuarea parțială sau integrală a oricărei sume prin intermediul bancar reprezintă acceptarea pe deplin a termenilor și condițiilor prevăzute în contractul de prestări servicii turistice (disponibil pe site) ;
8. Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii turistice încheiat.

Pentru pachetele turistice din România acceptăm plata cu vouchere și carduri de vacanță (Edenred - Ticket vacanță, Cheque Vacances și Sodexo - Turist pass)

CONDIȚII FINANCIARE:

Art. 7 din contractul cu turistul:

7. Penalități, rambursări și despăgubiri

7.1. În cazul în care calatorul anulează/încetează, contractul privind pachetul de servicii de călătorie, în orice moment înainte de începerea executării pachetului, datorează Agenției penalități după cum urmează:

a) 25 Euro/persoana + diferențe de preț rezultate ca urmare a anularii serviciilor turistice, dacă anularea se face cu mai mult de 60 zile calendaristice înainte de data plecării. Penalizarea este valabilă și în cazul achiziționării doar a biletelor charter avion, fără alte servicii și excursiilor de o zi cu autocarul

b) 50% din prețul pachetului de servicii, dacă renunțarea se face în intervalul 30 - 60 de zile calendaristice înainte de data plecării (inclusiv a biletelor charter);

c) 100% din prețul pachetului de servicii, dacă anularea se face cu mai puțin de 30 zile calendaristice înainte de data plecării (inclusiv a biletelor charter);

d) Penalizările pentru biletele de avion pe curse regulate sunt specificate la achiziționare, în funcție de condițiile impuse de fiecare transportator.

e) În cazul anumitor pachete cu condiții speciale (oferte speciale, EB, etc.) impuse de către furnizori, penalitățile vor fi de 100% și vor anula oricare alte condiții specificate anterior, indiferent de data anularii

f) Penalizările de la pct. a, b și c sunt valabile și în cazul achiziționării doar a biletelor charter de avion, fără alte servicii;

7.2. În cazul în care calatorul nu ajunge la timp la aeroport sau la locul de plecare/ destinație, dacă nu poate pleca în călătorie pentru că documentele personale necesare în vederea efectuării călătoriei nu sunt conforme normelor legale sau este în imposibilitatea de a părăsi teritoriul țării, din alte motive ce țin de persoana acestuia, penalitatea va fi de 100%.

7.3. Calatorul trebuie să depună în scris cererea de încetare a pachetului de servicii de călătorie la Agenție sau printr-un email personal. În caz contrar, cererea de încetare nu este luată în considerare.

7.4. În cazul în care călătoria nu a început, valoarea despăgubirii este egală cu valoarea sumelor achitate efectiv de către calator, în baza contractului privind pachetele de servicii de călătorie, în măsura în care serviciile relevante nu sunt furnizate ca urmare a insolvenței Agenției.

7.5. În cazul în care în contractul privind pachetele de servicii de călătorie este inclus transportul de pasageri și calatorul se afla în imposibilitatea întoarcerii la locul de plecare, datorită insolvenței Agenției, despăgubirea este egală cu contravaloarea serviciilor de călătorie neprestate calatorului și achitate de acesta, la care se adaugă costul repatrierii.

7.6. Agenția efectuează rambursările prevăzute în prezentul contract, fără întârzieri nejustificate și, în orice caz, nu mai târziu de 14 zile lucrătoare de la data încetării contractului privind pachetul de servicii de călătorie.

7.7. În cazul rambursării prevăzută în art. 6.5., se va scădea penalitatea de încetare corespunzătoare din valoarea rambursării.

7.8. Calatorul are dreptul să primească despăgubiri adecvate din partea Agenției pentru orice daune pe care le suferă ca urmare a unei neconformități. Despăgubirea se acordă fără întârzieri nejustificate.

7.9. Calatorul nu are dreptul la despăgubiri în cazurile enumerate de art. 5.12. și art. 5.13.

7.10. Agenția nu răspunde în caz de forță majoră, care este definită ca fiind orice eveniment extern, imprevizibil, absolut invincibil și inevitabil, cum ar fi greva, conflict politic, război, calamități naturale (cutremur, inundații, furtuna etc), incendii, epidemii, pericol public, atac terorist, embargou internațional, interdicții ale organelor de administrație publică etc., precum și în cazul în care companiile aeriene stabilesc limite de răspundere.

7.11. Toate sumele menționate la prezentul articol se vor reține de către Agenție din avansul sau prețul total al pachetului de servicii de călătorie achitat de calator, fără a fi necesară intervenția instanțelor de judecată.

7.12. Drepturile la despăgubiri sau la reducerea prețului nu aduc atingere drepturilor calatorilor în temeiul Regulamentelor și convențiilor internaționale aplicabile.

7.13. În cazul unor evenimente invocate de calatori (îmbolnăviri, decese), care se vor dovedi cu acte, penalitățile aplicate vor fi cele percepute de furnizorii serviciilor de călătorie. În acest caz, calatorul își poate recupera sumele achitate prin activarea asigurării storno.

Vă recomandăm să utilizați acest mijloc de protecție financiară care acoperă cele mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei.

Notă: În situația în care măsurile luate de către autorități impun restricții de călătorie care îngreunează sau fac imposibilă executarea pachetului de servicii de călătorie, turistul va beneficia de un VOUCHER emis de Luxuria Travel (considerat anexă la contractul de comercializare a pachetelor de servicii de călătorie, pentru întregă

suma achitată). Voucherul poate fi utilizat timp de 12 luni de la emitere, integral la efectuarea uneia sau mai multor rezervări pentru orice pachete Luxuria Travel în calitate de organizator. În cazul utilizării VOUCHER-ului pentru mai multe pachete turistice, acestea trebuie comunicate simultan.

Tip proprietate

Hotel

Tip masa

Mic dejun

Tipuri servicii

- Charter
- Circuit
- Autocar
- Cazare
- Masa
- Mic dejun
- Ghid
- Insotitor de grup
- Activitati

Facilitati proprietate

- Wifi
- Parcare
- Piscina interioara
- Restaurant
- Bar
- Spa
- Sala de conferinte
- Centru business
- Gym fitness area
- Incalzire
- Depozitare bagaje
- Cutie de valori

Facilitati camera

- Wifi
- Tv
- Ac
- Baie
- Balcon in unele camere
- Prosoape
- Seif
- Frigider

Tematica

- Excursii 1zi
- Cultura istorie
- Circuite externe
- Culinar
- Tradiții obicești
- Luxury
- Shopping

Oferte REVELION 2025 in ISTANBUL la Hotel Antik 4* 4*, Istanbul, Turcia

Tip oferta	Perioada	Pret
Loc in camera dubla/tripla Transport autocar + Cazare 4 nopti cu mic dejun + Ghid	28.12.2024 - 02.01.2025	422.00 EUR 379.80 EUR 5 nopti 1 adult
Camera Single Transport autocar + Cazare 4 nopti cu mic dejun + Ghid	28.12.2024 - 02.01.2025	804.00 EUR 723.60 EUR 5 nopti 1 adult
Camera dubla Transport autocar + Cazare 4 nopti cu mic dejun + Ghid	28.12.2024 - 02.01.2025	844.00 EUR 759.60 EUR 5 nopti 2 adulti
Camera dubla /tripla Transport autocar + Cazare 4 nopti cu mic dejun + Ghid	28.12.2024 - 02.01.2025	1 086.00 EUR 977.40 EUR 5 nopti 2 adulti + (0 - 6 ani)
Camera dubla /tripla Transport autocar + Cazare 4 nopti cu mic dejun + Ghid	28.12.2024 - 02.01.2025	1 176.00 EUR 1 058.40 EUR 5 nopti 2 adulti + (6 - 12 ani)